

跑车玩腻了，飞机成新宠

中国已有近两百架私人飞机 三年内或开放低空

7月7日晚，杭州萧山国际机场近20个航班因UFO延误。专家调查组说：它应该是一架来路不明的私人飞机。

7月15日，开私人直升机擒贼的东莞商人刘柏权，其实也是一次“非法飞行”。

据了解，目前中国内地私人飞机总数还不到200架。而私人飞机想上天并非易事，它需要民航局核发的“飞机适航许可证”，同时又要得到军民航空管理部门飞行区域和飞行计划的批准。

“高尔夫、跑车玩腻了”

33岁的温州商人许伟杰肯定不是最有钱的，但他应该算得上最会玩的。

2005年12月份，温州乐清举办了一场私人飞机推介会，22家民企签下了22架私人、商务飞机。这场推介会的组织者出人意料的年轻——当时还未到而立之年的许伟杰。之后，许伟杰趁热打铁，成立了“乐清飞行总会”——一家在中国境内并未注册的机构，广邀温州商人人会。而后他又在杭州开张私人飞机4S店，在西安创办飞机制造厂，版图开始扩张到全国。

许伟杰自称目前已经拥有11架私人飞机，“购买私人飞机没什么了不起的，飞机并不比跑车贵”。他的11架飞机，总价值2000万元左右，其中最便宜的“三角翼滑翔机”，仅花费了他25万元人民币，最贵的蜂鸟直升机，售价近300万元人民币。

每次上天都是“非法飞行”

“飞机无许可，飞行无审批，个人无驾照”，按此标准，许伟杰的每次飞行都是“非法”的。

今年4月23日，他驾驶蜂鸟直升机，在老家乐清市乐成镇坝头村上空被民航温州空管站的工作人员逮个正着，被当即制止，还被拔了飞机钥匙，罚款2.9万元人民币。

“中国的法律法规只管公用飞机和军用飞机，对私人飞机却没有专门的规定。我飞机都买回来了，能怎么办？”

许伟杰上周在香港飞了一圈，他把那里视为飞行天堂：“飞行前15分钟登录香港航空服务中心的网站，提出飞行申请，获得航空资料。整个过程都是免费的，高效、便捷。”

中国三年内或开放低空

据了解，目前中国私人飞机的状况主要有两种：一种是每次飞行前都向有关部门做临时性报告，但审批效率较低；于是就有了另一种情形——自行“乱飞”。

西安阎良国家航空高技术产业基地管委会主任金乾生透露：“我跟各方面都有接触，开放低空就是这两三年的事情了。拖了太久了，不仅已经买了私人飞机的人着急，准备买私人飞机的人着急，管理部门也着急。空域归空军管，飞行归民航管，很多问题需要协调。”金乾生强调，开放低空，并不意味着私人飞机可以不受任何约束地上空飞行。他预测，开放低空后，中国的私人飞机产业将迎来井喷式的发展，“能够在很短的时间内超过巴西”。

算账

养架私人飞机需要多少钱

购买私人飞机的成本包括：考驾照、购买飞机和日常使用及养护的成本。目前国内的直升机飞行驾照考试费一般为18万元，每小时学费3000元，总共学习60小时。

私人飞机的使用成本：三角翼滑翔机飞行一小时的油费约为300元；蜂鸟直升机飞行一小时的油费约为800元；飞行200小时保养一次，10年才大修一次。

目前国际流行的十几座公务飞机售价2000万元~3000万元人民币/架。这种上规模的公务飞机需要停放在专业的机场上，交由机场公司托管，光托管费、养护费就需100万元/年。

■特约记者 张强



中国的低空领域至今未向私人飞机开放。



拥有11架私人飞机的许伟杰。

速度链接

火车时速将达1000公里

我国正研究真空高速列车：理论时速可达2万公里

火车最快能跑多快？现在的答案是时速350公里，以后的答案是时速600-1000公里，乃至2万公里。8月1日，记者从西南交通大学牵引动力国家重点实验室课题组获悉，他们正研究真空高速列车，理论时速可达2万公里。

课题组成员张耀平介绍，课题组正在研制时速600-1000公里的真空高速列车并着手试验，这种技术预计10年后实现运营。西南交大牵引动力国家重点实验室成员、两院院士沈志云介绍，真空管道高速交通，就是建造一条与外部空气隔绝的管道，将管内抽为真空后，在其中运行磁悬浮列车，由于没有空气摩擦的阻

碍，列车将运行至令人瞠目结舌的高速。

张耀平介绍，真空磁悬浮列车只是列车在真空环境下运行，而车厢内并非真空的，乘客乘坐这种列车不会有眩晕等异样的感觉。从造价上来看，目前普通铁路造价每公里1.5亿元，其隧道断面大概在6米到8米，而真空磁悬浮管道断面只有4米到5米，可省去很多钢材费用，所以费用比普通铁路更便宜。

张耀平介绍，目前世界上共有美国、瑞士、中国3个国家正在研究真空管道磁悬浮技术。对于这种技术在10年后能否应用，张耀平说，在技术上可以，但能否最终应用还取决于铁道部的决策。

■特约记者 易靖

各地高温

至少40人中暑身亡

近一轮高温天气已经导致内蒙古、山东、西安、重庆等地至少有40人因中暑而死亡。

济南 今年7月30日至8月1日，由于高温肆虐，山东济南市中心医院等3家医院收治了许多因中暑入院的户外劳动者，其中8人经抢救无效离开人世。他们中有环卫工人，有农民工。

西安 中暑者激增，目前已造成至少4人死亡。

内蒙古 自7月27日8时至7月30日8时，持续高温天气已造成包头3人中暑死亡，还有200多人被送入医院急救。

重庆 7月29日下午，渝北区一83岁的老人突然倒在马路上，被120送至渝北区人民医院，经检查为重度中暑，并于7月29日晚上离开了人世。

42.9℃！江西183乡镇齐破40℃

3日，江西出现大范围的高温天气。截至3日16时，江西全省有183个乡镇的中尺度区域自动气象站气温超过40℃，气温最高的永修县燕坊镇和南昌县黄马乡华标村高达42.9℃。江西各地已在加强防高温酷暑工作。

“最佳晒太阳时间”每天15分钟补维生素D

福建省中医学院附属泉州市中医院主任医师林永禧表示，流汗可以加快新陈代谢，促进人体排毒，夏日的阳光也是让人体主动出汗的最佳“能动剂”，而且阳光中还含有丰富的维生素D，能促进钙的吸收。最佳的晒太阳时间是上午6点至10点和下午4点至6点，每天晒15分钟左右。这两个时段的阳光很温暖，却不强烈。

林永禧指出，夏天饮食强调清淡为宜，可以喝点荷叶汤或者苦瓜汤。“如果想出点汗，吃些煮热的汤面就可以了”。

林永禧提醒，当身体流了很多汗时，最好赶快擦干身子，可避免吹风或进入冷气房时罹患感冒，同时还可减少湿疹等皮肤病的发生。

■均据新华社

无辜被扣6天，又有打工妹成“林贝欣”

因身份证遭窃，在广东打工的女孩被安徽警方通缉

前段时间，19岁的打工女孩林贝欣因身份证丢失遭人冒充犯案，被警方当成“通缉犯”误抓。近日，在广东中山打工的22岁贵州女孩王成娇，也因身份证遭窃，莫名其妙成了“通缉犯”，被警方当成“通缉犯”扣押。2日下午，经立案地安徽固镇县警方调查，排除王成娇的犯罪嫌疑，当场将其释放并致歉。

身份证遭窃成了“通缉犯”

据王成娇的姐姐王露露说，今年7月27日，她在珠海一家旅馆

住宿时，因没带身份证，便用王成娇的身份信息登记入住。不料没多久，几名警员便来将她带到派出所调查，警察对她说王成娇“犯了事”。在警方的要求下，王露露打电话让王成娇赶到珠海说明情况。

当晚，王成娇和妹妹王成玉赶到珠海。“二姐(王成娇)是带着身份证去的，想要证明清白。”王成玉说，不久大姐王露露被放了出来，但王成娇却被扣押下来。

妹妹王成玉说，今年2月16日，王成娇在一家发廊上班时，

放在柜子里的钱包被盗，里面有身份证、信用卡等物。今年6月份，王成娇拿到新身份证。

王成娇被扣押后，其多名工友都签字画押向警方表示，王成娇根本没有作案时间，一直都在中山打工。

安徽固镇县公安局则表示，今年3月至5月，有一个诈骗团伙在固镇以婚介为名进行诈骗，团伙中持有王成娇身份证的一名女子诈骗了2万多元。固镇警方根据受害人提供的“王成娇身份证”对其进行了网上通缉。

安徽警方称将按规定赔偿

2日下午，王成娇已被扣押6天。赶到珠海的安徽警方对王成娇进行了调查比对，排除其犯罪嫌疑，将其释放并道歉。据安徽固镇县公安局一名警官称，2日上午赶到珠海的固镇警方将王成娇的照片传回固镇，经警方和受害人辨认，已排除王成娇的犯罪嫌疑。这名警官说，对于错抓一事，固镇警方会按国家规定对王成娇进行赔偿。

■特约记者 王吕斌 张恩杰

时事快讯

区委书记杀害情人被判死刑

杭州市中级人民法院3日对温州瓯海区原区委书记谢再兴涉嫌杀害情人案作出一审判决，谢再兴被判处死刑。

谢再兴涉嫌故意杀人一案，因被害人亲属报案而事发。3月28日，中共浙江省纪委决定对谢立案调查，并于3月30日移送杭州市公安局立案侦查。4月5日，杭州市检察院以涉嫌故意杀人罪依法批准逮捕谢再兴。

1962年3月出生的谢再兴，曾先后担任浙江省台州市天台县委常委、组织部长，三门县委副书记、代县长、县长，温州市瓯海区委书记。

■据新华社

全国“百万白内障白内障患者复明工程”、长沙市人民政府“光明、关爱”工程定点医院
贫困白内障患者免费治疗
湖南城眼耳鼻喉科医院 创建“全国白内障无障城市”
咨询电话：0731-82809999

2010湖南(秋季)印刷设备及材料展览会
暨湖南瓦楞纸箱包装机械展 制浆造纸展 包装技术展
时间：2010年8月20日-22日 地点：长沙·湖南省展览馆
展会咨询热线：0731-84455909 13874807387